

合肥首块租赁住房用地出炉

位于高新区,所建住房不得销售和转让

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,本年度合肥首宗租赁住房用地“出炉”,面积68.79亩,位于高新区文曲路以西、皖水路以南,按照出让规定,该宗地所建住房只能用于租赁,不得转让和销售。

该宗地暂定12月28日下午14:30出让,竞买保证金1.8亿元,规划用途为居住(租赁住房)、养老设施(10亩),面积68.79亩,位于高新区文曲路以西、皖水路以南。竞买人须为注册资本不低于5亿元人民币并具有独立法人资格的国有企业或事业单位。竞得人须按要求进行建设,所建住房全部由竞得人自持,仅用于租赁,不得销售和转让,不得改变用途,其不动产权整体登记在竞得人名下。竞得人须按规划设计条件要求,规划建设一座占地面积不少于10亩、床位

数不少于500张的养老设施(护理院),建成后须全部自持。否则,均视为违约,解除出让合同,无偿收回土地使用权和地上建筑物。

如竞得人非合肥市区域内的三级甲等综合医院,竞得人须在土地成交后7日内,向高新区管委会提供与合肥市区域内1家以上(含1家)三级甲等综合医院签订的合作协议。协议中应明确:双方在高新区共同出资成立合作公司实施护理院的运营;医院具体负责护理院的医疗生产运营管理事宜,同时开通预约就诊“绿色通道”,为入住老年人优先提供医疗巡诊、健康管理、保健咨询、预约就诊、急诊急救、中医养生保健等相关服务。如竞得人为合肥市区域内的三级甲等综合医院,竞得人须在土地成交后7日内,向高新区管委会提供护理院的运营管理承诺。承诺内容包括:医院具体负责护理院的医疗生产运营管理事宜等。

露天烧烤摊点一律清理取缔

星报讯(肖倩 董升 黄念 记者 于彩丽) 冬季是大气污染的高发期,为改善环境空气质量,合肥市庐阳区城管局从本周起,开展为期40天的大气污染防治行动,重拳整治露天烧烤、道路扬尘、垃圾焚烧等污染,全面打响冬季“蓝天保卫战”。

据悉,自11月中旬以来,庐阳区城管局强力整治夜市烧烤造成的油烟污染,严禁炭火烧烤,电烧烤及燃气烧烤须进店经营。“每天晚上至凌晨,在摊点经营时间内,我们利用夜间中队力量,对辖区内界定夜市摊群点、临时设置夜市摊群点、自发形成的夜市排挡进行拉网式、全覆盖排查,凡发现露天夜市烧烤摊点一律清理取缔。”庐阳区城管局相关负责人说。本周以来,共取缔、规范油烟烧烤23处。

在道路扬尘治理方面,庐阳区城管局环卫中心推进道路冲洗、湿扫、洒水、喷雾降尘多管齐下模式,全力整治城区道路扬尘。在渣土扬尘管控方面,庐阳区城管局通过“源头+过程”管控相结合的方式,织起了渣土扬尘污染的“全方位防控网”。

合肥一站式服务中心增至15家

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥市滨湖区一站式就业服务中心揭牌。至此,一站式就业服务中心在合肥市已经增至15家。

据悉,该中心坐落在包河区万年埠街道,一楼为服务大厅,设有就业服务、创业服务、人才服务、政策咨询、社保服务、家政服务、企业培训和综合服务八个功能窗口,为辖区企业和劳动者提供切实的全方位的用工服务及就业咨询。二楼打造的是集创业工作区、商务洽谈区、创意展示区及创客体验路演等功能为一体的创客空间,为广大创业者和有创业意愿的年轻人提供创业的基础服务,包括创业项目征集、创业资源整合、创业沙龙、项目孵化、项目融资、商务服务、知识产权、立项注册及项目推广等一条龙服务。

捐出一件冬衣,奉献一份爱心

星报讯(姚静涵 刘亚萍 记者 沈娟娟) 寒冬来临,爱心升温。记者从合肥市蜀山区南七街道计生协了解到,“冬日温暖 爱心捐赠”行动将再次开启。

“我们每年冬天都有一次冬衣集中捐赠活动。”南七街道计生协负责人胡静说,现在已经收到217件冬衣了,下一步要充分利用好街道城市驿站的旧衣回收站,定期向居民们募集衣物,以备不时之需。

胡静告诉记者,这些冬衣将运送到我省对口援疆的新疆皮山县的贫困家庭中,目前,正在对募集到的衣物进行统计。如果您的家中有闲置冬衣(贴身衣物拒收),五成新以上、干净整洁,又愿意奉献一份爱心,可以和南七街道联系,捐赠电话0551-65580554。

庐阳区人社局举办民生就业讲座

11月22日,合肥市庐阳区人社局宣传贯彻党的十九大精神系列专题讲座暨第七期“人社大讲堂”活动举行,一百多名工作人员聆听了讲座。

本场讲座邀请合肥市委党校党史党建教研室主任凌德政教授为大家授课。凌教授详细解读了党的十九大精神精髓——就业是最大的民生等涉及就业民生的内容。

庐阳区积极推进残疾人就业创业

11月22日,合肥市暨庐阳区残疾人冬季专场招聘会在省城红星美凯龙四里河路店门前广场举行,近300位残疾人朋友在现场挑选合适的岗位,58家企业提供了各种不同的工作岗位供残疾人朋友挑选。据悉,该区大力推进残疾人就业创业工作,一年来,在全省率先出台了残疾人就业创业扶持办法,为残疾人就业创业搭建平台,完成残疾人个人创业扶持项目80个,发放补助资金16万元,开展贫困残疾人技能、实用技术培训120人次。



昨日是感恩节,也是54岁的合肥市民钱江第102次进行无偿献血的日子。和往常一样,他在合肥市中心血站捐献了1个单位的血小板。令他惊喜的是,他还收到一份特殊的感恩节礼物——一张《市场星报》2018年全年报卡。据了解,除了钱江外,昨日,还有多位参与无偿献血的市民收到了这份惊喜大礼。

■ 庞霄 李婧美 记者 马冰璐 文/图

25年免费帮人配钥匙3万把 合肥有个坐轮椅的“爱心锁匠”

星报讯(徐冠男 葛宜年 刘亚萍 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市蜀山区井岗镇十里庙路上一家修锁铺,今年52岁的宁兴年虽然坐在轮椅上,但他的手却在一刻不停地忙活着,修鞋、换锁。25年来,他义务为居民修锁3000余次,紧急开锁1200多起,免费配钥匙三万余把,免费修鞋1000多双。不仅如此,从锁铺开张那天起,宁兴年就立下规矩:“老人、残疾人、困难户开锁配钥匙一律免费”,因此人们亲切地喊他“爱心锁匠”。

在宁兴年27岁那年,他在一家建筑工地上班,一不小心从脚手架上跌落,导致腰部以下全部瘫痪,终生只能坐轮椅。面对无法抹去的伤痛和等待临盆的妻子,苦难并没有消磨他的意志,却使他决心变得更加强大。

1993年,宁兴年通过朋友的介绍跟着师傅学会了修锁、配钥匙等技术,在十里庙路开了一家修锁铺,开始靠着自己的手艺吃饭,这一干就是25年。

“我在这里修锁已经20多年了,经我手配的钥匙有10余万把,其中有3万多把钥匙是免费

配出的。”宁兴年虽然是个残疾人,但他一心想为大家多做点事。

除了开锁、换锁,修鞋、皮鞋补色、配钥匙、上拉链等这些活儿宁兴年也都样样精通,“几块钱,要是没零钱就算了。”

在附近小区居住的很多老年人家中都有宁兴年的电话,谁家需要换锁、配钥匙、修鞋子等服务,不管什么时候,他总能及时赶到帮忙,“我已经52岁了,能力很有限,希望我和我老婆能够帮助更多人。”

宁兴年告诉记者,很想将自己的手艺传授给想在这方面发展的年轻人,可是,这些年来没有一个来拜师学艺的,唯一的徒弟就是他的老婆周荷花。

“我们两个人一起坚守着这修锁铺,虽然辛苦,但也有了稳定的收入,现在我们就去帮助有困难的人。”在十里庙社区定期开展的志愿服务活动中,一定少不了宁兴年的身影,“我觉得开锁、修锁、配钥匙就是我的人生舞台,在这个舞台上,我的梦想有多大,爱心就有多大,技能也就能展示多大,希望我能帮助更多需要帮助的人。”

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17320期
中奖号码:036
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17320期

中奖号码:03637
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017320期
中奖号码:05、09、11、12、14
“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告
第2017320期

中奖号码:04、06、07、15、18
中国福利彩票3D玩法
第2017320期中奖号码:543
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017138期中奖号码:
红色球号码01、17、24、28、32、33
蓝色球号码:02